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Συναδέλφισσες – συνάδελφοι

Έληξε την Παρασκευή 30-9-2011 το έκτακτο συνέδριο της ΟΔΥΕ με την συντριπτική
πλειοψηφία  των  συναδέλφων  που  συμμετείχαν  να  ψηφίσουν  υπέρ  του  ΕΙΔΙΚΟΥ
ΜΟΣΘΟΛΟΓΙΟΥ. Η πλειοψηφία των συναδέλφων έδειξε ιδιαίτερη σοβαρότητα για τον
κλάδο μας, αφού έκλεισε τα αυτιά της σε κατηγοριακές και κομματικές φωνές που
ήθελαν  τον  κλάδο  μας  στο  ΕΝΙΑΙΟ  ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ  που  παραπέμπει  στις  μη
προαγωγές,  στην  εφεδρεία  κ.ά.  Κάποιοι  οσφυοκάμπτες  νόμισαν,  στέλνοντας
επιστολές  στον  Πρωθυπουργό   και  συγχαίροντάς  τον  για  την  πολιτική  του  και
γενικότερα για την πολιτική του μνημονίου, ότι θα πάρουν μαζί τους, στο δρόμο της
ξεφτίλας και της υποταγής, και τους υπόλοιπους συναδέλφους. Νόμισαν ότι με την
επικράτηση  της  πρότασής  τους  για  την  υπαγωγή  των  Δικαστικών  Υπαλλήλων  στο
ενιαίο  μισθολόγιο,  θα  μπορέσουν  να  διατηρήσουν  το  συνδικαλιστικό(;)  τους
γίγνεσθαι και θα διατηρήσουν τα παραμάγαζά τους. Βέβαια την υπαγωγή μας στο
ενιαίο μισθολόγιο υποστήριξαν και όσοι δεν μπόρεσαν να απαγκιστρωθούν από τις
κομματικές τους γραμμές.

Εμείς προτιμήσαμε να κολυμπήσουμε “κόντρα νερά” και να πούμε στην Κυβέρνηση
ότι:
ΟΙ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ  ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ  ΔΙΚΑΙΟΥΝΤΑΙ  ΤΗΝ  ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΟΥΣ
ΑΠ' ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΟΜΕΑ.

Κατά τη διάρκεια του συνεδρίου η παράταξή μας υπέβαλε τις παρακάτω προτάσεις:
• Να  αποκλειστεί το  Υπουργείο  Δικαιοσύνης  από  τους  συνέδρους,  το  πρωί  της
δεύτερης μέρας του συνεδρίου. Δυστυχώς όμως αναγκαστήκαμε να την αποσύρουμε
κάτω από τις πιέσεις των “επαναστατών” οι οποίοι αντέδρασαν έντονα στην πρότασή
μας.
• Να μη συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις της ΑΔΕΔΥ στις 5&19 Οκτωβρίου και να
εξαγγείλει η ΟΔΥΕ κλαδικές κινητοποιήσεις, δυστυχώς και αυτή η πρόταση έπεσε στο
κενό γιατί με τον τρόπο αυτό διασπάμε, λένε, το αρραγές μέτωπο της ΑΔΕΔΥ. Την
άποψη  αυτή  ασπάστηκαν  και  αυτοί  που  χρόνια  τώρα  αποκαλούν  την  ΑΔΕΔΥ
ξεπουλημένη  και  ανάξια  πραγματοποιώντας  χωριστές  εκδηλώσεις  στις  απεργιακές
κινητοποιήσεις, διασπώντας έτσι το συνδικαλιστικό κίνημα.
• Να  σταματήσουν  οι  συνάδελφοι  επιμελητές  να  επιδίδουν  δικόγραφα  με  τα  δικά
τους μέσα μετακίνησης, αφού η πολιτεία δεν αυξάνει το επίδομα κίνησης. Η πρότασή
μας αυτή ψηφίστηκε ομόφωνα.
• Συνυποβάλαμε την πρόταση για σύνταξη βαθμολογίου Δικαστικών Υπαλλήλων στη
βάση του σχετικού άρθρου του Συντάγματος, η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα.
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Επειδή δεν είναι δυνατόν να αναλύσουμε ολόκληρο το συνέδριο σε μια ανακοίνωση
θα επανέλθουμε σε άλλη επικοινωνία μαζί σας για περισσότερες λεπτομέρειες. Εκείνο
που έχει σημασία είναι ότι από την Παρασκευή το βράδυ εντάθηκε ο αγώνας για την
εξαίρεση  των  δικαστικών  υπαλλήλων  από  το  ενιαίο  μισθολόγιο  και  την  άμεση
πρόσληψη των επιτυχόντων των τελευταίων διαγωνισμών για την κάλυψη μέρους
των πολλών κενών που υπάρχουν. Τούτη την ώρα χρειάζεται ενότητα και ομοψυχία,
για την επίτευξη των στόχων μας και για την αποτροπή των σχεδίων της κυβέρνησης
για την λήψη μέτρων τα οποία είναι επαχθή για όλους μας, όπως π.χ. η επιμήκυνση
του ωραρίου συνεδριάσεων των δικαστηρίων. Καλούμε τους συναδέλφους που ήταν
υπέρ  του  ενιαίου  μισθολογίου  να  σταματήσουν  έστω  και  τώρα  την
παρασυνδικαλιστική  τακτική  και  να  συνταχθούν  με  τη  βούληση  όλων  των
εργαζομένων στα Δικαστήρια. Σ' αυτόν τον αγώνα δεν περισσεύει κανένας. Καλούμε
τον  Υπουργό  της  Δικαιοσύνης  να  συνεχίσει  τις  προσπάθειες  για  την  τήρηση  του
Συντάγματος με την θεσμική εξαίρεσή μας απ' το μισθολόγιο και όχι να ασχολείται
με  την  παράταση  του  ωραρίου  των  συνεδριάσεων.  Γιατί: ΤΟ  ΩΡΑΡΙΟ  ΕΙΝΑΙ
ΚΑΤΑΚΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΤΟ. Η επιτάχυνση της απονομής της
Δικαιοσύνης δεν θα γίνει με την επιμήκυνση του ωραρίου. Καλούμε όλους εσάς σε
εγρήγορση και να ανταποκριθείτε στα καλέσματα της ΟΔΥΕ για οποιαδήποτε μορφή
αγώνα για την επίτευξη των στόχων μας.

Ή ΤΩΡΑ Ή ΠΟΤΕ

Θα διαπιστώσετε στο site της ΟΔΥΕ ότι η παράταξή μας δίνει τη μάχη για τον κλάδο,
επαναλαμβάνουμε ότι:
● Διεκδικούμε με:

ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ & ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ.
●  Η ΠΑΣΚ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ, ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ-ΑΥΤΟΝΟΜΗ-

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ & ΜΑΧΗΤΙΚΗ,
ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΕΤΑΙ ΤΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!
ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2011.

(Παρότι διαφωνούμε με την τακτική της ΑΔΕΔΥ)

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων
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